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Zástupci Pardubického kraje a složek integrovaného záchranného systému navštívili areál s
názvem Svět záchranářů v Karlových Varech. Cílem bylo především načerpat praktické
informace k vzniku a provozu areálu, která slouží pro vzdělávání v různých krizových
situacích od dopravních nehod přes požáry až po další různé krizové situace.

„Svět záchranářů v Karlových Varech je unikátním areálem, ve kterém se na jednom místě nachází
nejen dopravní hřiště, ale také různé tematické moduly policie, záchranné služby, hasičů, ale i
vzorový rodinný dům, jezírko a další prvky, které slouží tematickým vzdělávacím programům v
oblasti bezpečnosti a reakcí na krizové situace. Centrum funguje již deset let a ročně se pohybuje na
20 až 25 tisících návštěvníků s tím, že termíny pro školní programy jsou vyblokované na dva roky
dopředu,“ uvedl hejtman Martin Netolický, který vysvětlil také důvod návštěvy areálu, který
vybudovalo s podporou evropské dotace město Karlovy Vary, které je také hlavním donátorem
provozu. „Stejně jako některé jiné regiony přemýšlíme o tom, že bychom rádi v našem kraji připravili
obdobný areál, kde bychom soustředili vzdělávací programy IZS, které se dnes často odehrávají s
nedostatečným zázemím přímo na školách či v jiných prostorách, které nemůžeme považovat za
ideální. V tuto chvíli řešíme především možnosti vhodného pozemku o rozloze 20 tisíc metrů
čtverečních, případné dotační prostředky, ale samozřejmě potřebujeme vědět finanční náročnost
provozu a organizační stránku. Je zřejmé, že by se tohoto úkolu měl více zhostit stát a pomoci těmto
aktivitám minimálně finančně,“ řekl hejtman Martin Netolický s tím, že celý záměr kraje bude nadále
rozvíjen s výhledem financování v rámci příštího programového období Evropské unie.

O areálu

Areál Svět Záchranářů v Karlových Varech tvoří několik specifických budov včetně improvizované
nemocnice, policejní služebny nebo hasičské stanice, které jsou vybaveny odpovídající technikou pro
věrnou simulaci rizikových situací, včetně interaktivních simulátorů a trenažérů. Součástí areálu je
také moderní dopravní hřiště s železničním přejezdem a další venkovní lokality pro simulaci rizik ve
venkovním prostředí.

V průběhu letošního roku začal podobný areál pod názvem Městečko bezpečí vznikat v Ostravě, a to
za 220 milionů korun. Areál vzniká na pozemcích v blízkosti Avion Shopping Parku Ostrava a bude
jej provozovat Trojhalí Karolina. O provozní náklady se budou dělit město Ostrava a Moravskoslezský
kraj.
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